

独居老人离世,屋内疑似被盗

历城警方抓获盗窃嫌犯,同时确认老人为自然死亡

本报1月11日讯(记者 杜洪雷) 房门锁被撬开,房间里有明显被翻动的痕迹,一位年过七旬的老人死在家中。是他杀,还是自然死亡?近日,历城警方调取大量监控视频,将系列入室盗窃嫌疑人周某抓获,同时也确认老人是自然死亡。

1月4日上午8时许,历城公安分局郭店派出所接辖区群众报警称,其位于郭店山头村的家门锁被撬,屋内有明显翻动痕迹,疑似被盗。据报警人反映:当晚其家中老人死亡,初步怀疑与该案件的发生有关。

接到报警后,民警立即赶往案发现场进行勘察。在调查走访的过程中,民警了解到该村另外三户居民家中也发生大门口锁被剪,室内物品被盗窃案。经民警初步了解,被盗物品有摩托车、电视机、童车等。

历城分局抽调刑警大队二中队、郭店派出所精干力量成立专案组全力侦破该案件。

经现场勘查并调取监控,专案组确定嫌疑人为一人,作案手段及嫌疑人特征与2015年底历城辖区发生的10余起入室盗窃案相似。

专案民警调取多处监控,耐心查看、细致分

析,发现一名携带断线钳的男子形迹可疑。经进一步工作,发现该男子所骑车辆和所载物品就是被盗物品,从而确定该男子有重大作案嫌疑。当日晚上,民警最终在郭店辖区某村找到了嫌疑人居住地,果断出击将嫌疑人周某抓获,在其住处搜出了多起案件的被盗物品。

经审查,犯罪嫌疑人周某如实供述了其流窜于历城区郭店、董家等地,深夜时段选择家中无人的民居,采用断线钳剪锁的方式入室盗窃,作案20余起,盗窃现金、首饰、电动车、摩托车、自行车、家电等物品,价值5万余元的犯罪事实。据了解,周某此前有6次盗窃前科,其中四次在济宁老家,两次在济南,此次是刚刚出狱不久。

犯罪嫌疑人周某还向警方供述,当晚盗窃时他发现其中一户人家有人躺在床上,随后便立即逃离现场。通过询问死者的家属和邻居了解到,死者一直患病卧床,身体状况很差。综合审查调查、走访问、现场勘查、检查尸体等,确定死者排除他杀,为自然死亡,其家属对鉴定结论和公安机关答复表示满意,就死亡原因未提出异议。



新型破胎器

11日,天桥交警展示了新型的破胎器。其质量不超过3公斤,具备遥控功能。“3秒钟内破胎钉就能弹出,伸展开来可以占据两条车道。”天桥交警大队七中队中队长张峰说。

本报记者 张泰来 摄

为躲车急打方向 面包车侧翻路边

本报96706热线消息(记者 李阳) 11日凌晨两点多,在历山北路中段一辆面包车突然失控撞向安全岛上发生侧翻,面包车内驾驶员受轻伤。

11日凌晨两点半左右,历山北路万通驾校十字路口附近,发生一起交通事故。当时,一辆面包车不知咋回事突然行驶到路中央的安全岛上,并发生侧翻。“司机从车里爬出来,他的头部受了伤,用卫生纸捂着流血的头,然后打出租车离开了。”一名途经事发地点的市民说。

凌晨3点左右,出事的面包车已经被扶正,面包车的前挡风玻璃上被撞破了一个大洞,同时右侧车体损坏严重,面包车的右后轮也在事故中被撞掉下来,地面上还散落着很多汽车零部件。

一名摆夜摊的摊主表示,事发时面包车由北向南正常行驶,但不知什么原因,车辆突然失控侧翻。另有知情者称,当时,这辆面包车是为了躲车而发生了事故。面包车急打方向,不慎冲到路中央的安全岛上,随后车体侧翻。但幸运的是,除了车身损伤较大外,司机并无大碍。

后经了解,司机的几位年轻朋友向交警表示,这是一起自伤事故,并没有造成其他后果。



新到新疆枣 冬补少不了

现开通电话订购业务 可货到付款 限济南市区内

冬天正是人体最容易受到寒气伤害的时候。是人最虚弱的时候。在这个时节继续进补非常必要。大枣作为一种非常好的温补品,在冬季尤其受到营养专家推荐,一些懂得养生的人也在这个时节继续进补红枣,有助于身体缓慢适应天气。本周,码帮新到的正宗新疆若羌灰枣与和田玉枣,首批货源不多,赶快来抢购吧!

□王廷

中医中药理论认为,红枣具有补虚益气、养血安神、健脾和胃等作用,是脾胃虚弱、气血不足、倦怠乏力、失眠多梦等患者良好的保健营养品。要问哪里产的红枣好,那毫无疑问会想到新疆。新疆有着得天独厚的枣子生长条件,红枣在新疆被称为“黄金寿枣”。

个头小甜度高的若羌灰枣

若羌位于塔克拉玛干沙漠东南边缘,全县以沙漠和戈壁为主。冬季严寒,夏季酷热,风沙大,降水少,日夜温差非常大。有着一年长达210天的无霜期,独特的生长环境让灰枣肉质厚实,且富含多种维生素和矿物质元素,具有补血,养颜的功效,更是被誉为“天然维生素丸”。

灰枣在树上自然挂干后采摘,表皮薄,易皱,形状呈梭形,虽然个头不大,但其含糖量是疆内红枣中最高。但近年来市面所售的若羌灰枣都不一定是原生的若羌枣。因为十几年前,若羌的原生枣数量日益减少,因此枣农便从河南新郑引进了当地的灰枣进行种植,结果由于新疆日照时间长,早晚温差大,产出的灰枣品质比原产地要好许多,但不论是原生枣还是引进的灰枣,若羌灰枣的品质和滋补功效都很不错,因此价格也比较高。

虽然灰枣个头小,长相不好看,但你千万别以貌取“枣”,灰枣在枣子中可称得上“甜蜜蜜”。因为灰枣糖分高,往往表面会析出一层糖,加上所处的地区风沙大,表皮上就形成了一层灰。拿一颗灰枣细细品尝会有种泉水的清甜,肉紧核小,肉质细腻,果肉也极富弹性,吃剩下的枣核扁长细小,若当作

休闲零食食用的话,是一种不错的选择。

个大营养好的和田玉枣

和田地处新疆南部,干旱少雨,光照时间长,昼夜温差大,这里拥有最适合红枣生长的无污染碱性沙化土壤,充沛的光热资源和富含矿物质。和田玉枣的特点是,皮薄、核小、肉厚、颜色好、干而不皱,维生素C含量高,碳水化合物含量比各种蔬菜和其他水果都高,是很好的食补品。

和田玉枣的营养和保健价值极高。它含蛋白质、脂肪、糖类、纤维素等。营养十分丰富。维生素C含量在水果中名列前茅,每百克含量达0.1-0.6克,比苹果、桃子等高100倍左右24,维生素P的含量也是百果之冠。因为自古以来人们就把红枣视为极佳的滋补品。不但是美味果品,还是滋补良药,有强筋壮骨、补血行气、滋养润颜之功效。

精选新疆红枣 又便宜又放心

齐鲁晚报·码帮将真正的新疆红枣以厂家价格回馈消费者。在码帮商城,五种精选大枣:新疆戈壁玉-灰枣一级、新疆戈壁玉-灰枣二级、戈壁玉枣三星、戈壁玉枣四星,戈壁玉枣五星将与广大消费者见面。相比于市场上种类繁多质量参差不齐的新疆大枣,码帮与当地供销社、厂家合作,精选出质量最优的两种五个等级的新疆枣,将出厂的大枣以成本价回馈晚报记者。因为成本价销售,厂家供货量有限,所有枣类商品本着先到先得的原则,让利广大市民,让广大消费者真正放心地购买到纯正的新疆大枣。



相关知识:

如何挑选好的红枣?

现在市场上用未成熟的枣,加以色素和糖精浸泡,充当优质大枣的也屡见不鲜。如何来挑选真正的优质新疆和田大枣呢?

- 1、看干湿:干枣是在树上长到9成干,然后用杆子打下来。放三年不坏,因为够干!用手摸湿湿的感觉,果肉软,表面不光亮,很多皱纹,干枣有少量皱纹,摸起来很干。
- 2、看外观:优质新疆枣,饱满均匀,短壮圆整,顶部蒂方,表面皱纹细浅,皮色是紫红色,颜色沉一点,就像是酒红那样,而非化学色素浸泡出来的那种鲜红。
- 3、品味道:和田枣剖开后,肉色淡黄,细实,没有丝条相连,入口甜糯。而肉色深黄,核大,有丝条相连,口感粗糙,甜味不足或带酸涩味的品质次。

码帮商城热销新疆枣推荐

名称	市场价	码帮价
新疆戈壁玉-灰枣一级 500g	48元	29.9元
新疆戈壁玉-灰枣二级 500g	45元	25元
新疆戈壁玉-灰枣三级 500g	26元	19.9元
戈壁玉枣三星(一钻) 500g	30元	22元
戈壁玉枣四星(二钻) 500g	48元	25元
戈壁玉枣五星(三钻) 500g	50元	36元
戈壁玉枣六星(四钻) 500g	66元	39元

购买方式

在线购买: 码帮商城 <http://mabangqlwb.com.cn>

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00-17:00 经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)

电话订购:0531-85196186 85196828

齐鲁晚报码帮商城QQ群:343348973